



## **В Иркутской области местный житель осужден за убийство водителя такси**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 27-летнему Артему Агафонову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 4 ст. 162 УК РФ (убийство, разбой). По версии следствия, в мае 2007 года в лесу под Иркутском со следами насильственной смерти было обнаружено тело 39-летнего мужчины, водителя службы такси. В ходе следственно-оперативных действий был установлен подозреваемый в совершении данного преступления. По версии следствия Агафонов остановил такси с просьбой прокатить по городу Иркутску. Во время поездки Агафонов обнаружил в кармане двери нож, который побудил мужчину к хищению автомобиля. Злоумышленник предложил водителю проехать за город, где в безлюдном месте он совершил разбойное нападение. Потерпевшему были нанесены ножевые ранения, от которых он скончался. Тело погибшего Агафонов засыпал ветками деревьев, после чего на похищенном автомобиле отправился в город Саянск Иркутской области. Приговором суда Агафонову назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

12 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/547888>